
政党機関紙に関するアンケート結果
対象者

調査方式

実施期間

回答者数

問１　本市市議会議員から政党機関紙の購読勧誘を受けたことがありますか。

回答 ない 合計 「ある」の割合

回答数 41 111 63.1%

問２　※問１で「ある」を回答した方　購読勧誘を受けた政党数はいくつありますか。

回答 ２政党 ３政党 ４政党以上 合計

回答数 51 0 0 70

問３　※問１で「ある」を回答した方　その時の職位について教えてください。　　※複数回答可

回答 次長級 課長級 課長補佐級 その他 合計

回答数 7 24 46 9 93

問４　※問１で「ある」を回答した方　購読勧誘をいつ受けましたか。

回答 勤務時間外 合計
「勤務時間中」
の割合

回答数 10 70 85.7%

問５　※問１で「ある」を回答した方　購読勧誘を受けたとき、心理的な圧力を感じましたか。

回答 感じなかった 合計 「感じた」の割合

回答数 23 70 67.1%

問６　※問１で「ある」を回答した方　その政党機関紙を購読しましたか。

回答 購読しなかった 合計
「購読した」
の割合

回答数 17 70 75.7%

　管理職員　　１３０人

　無記名　・　任意回答

　１１１名　（８５．４％）

　令和６年８月５日（月）　～　３０日（金）
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7

勤務時間中
（対面、電話を含む）
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